

## **Stredná odborná škola technická**

### **oslávila 85. výročie svojho vzniku**

Život školy je veľmi podobný životu človeka. Pripomíname si jej narodeniny, výročia, životné úspechy. Dožiť sa 85 rokov je pre človeka šťastím a pre školu naozaj veľkým úspechom.

Dňa 17. októbra 2022 sme si slávnostným programom spoločne pripomenuli krásne 85. výročie založenia našej školy. Pozvanie prijali aj predseda Trenčianskeho samosprávneho kraja a poslanec NR SR, Ing. Jaroslav Baška a primátor mesta Dubnica nad Váhom, Mgr. Et Mgr. Peter Wolf – ktorý v minulosti tiež dral naše školské lavice ako študent odboru mechanik nastavovač a v školskom roku 2004/2005 úspešne zmaturoval. Slávnostného programu sa zúčastnili aj predstavitelia a zástupcovia firiem, s ktorými škola spolupracuje v rámci systému duálneho vzdelávania; Gymnázium Jana Pivečky a SOŠ Slavičín – škola, ktorá je naším dlhoročným partnerom v rámci cezhraničnej spolupráce; riaditeľky a riaditelia stredných a základných škôl a ďalší významní a vážení hostia.

Na pôde školy sa v tento výnimočný deň stretli učitelia, majstri aj nepedagogickí zamestnanci, ktorí našu školu viedli za ruku, keď bola ešte malá, ľudia, ktorí po jej boku stáli v období puberty a pomáhali jej dospieť v samostatnú a uvedomelú inštitúciu, ale aj všetci tí, ktorí v súčasnosti vynakladajú všetko svoje úsilie na to, aby sa stávala stále modernejšou a kvalitnejšou. Prišli všetci, ktorí škole poskytujú svoje cenné rady, usmernenia, spoluprácu a podávajú jej pomocnú ruku, aby mohla stále rásť a napredovať.

John W. Schlatter vo svojej eseji – *Som učiteľ* – napísal: „*Architekt dobre vie, že ak stavia presne, jeho budova bude stáť stáročia. Učiteľ dobre vie, že ak stavia s láskou a pravdou, to, čo postaví, vydrží naveky.*“ Vďaka obetavosti, nekonečnej trpezlivosti, pracovitosti a láske pani učiteliek, pánov učiteľov a majstrov a ostatných zamestnancov, ktorí po mnohé roky svojho života a života školy deň čo deň pracovali a pracujú v prospech jej rozvoja, sa ich „stavby“ nerúcajú, ale stoja a ďalej rastú. Za to im všetkým patrí obrovské uznanie a úprimné poďakovanie, ktoré sa v prípade 44 kolegov pretavilo aj do podoby *Ďakovného listu* udeleného riaditeľom školy a predsedom Trenčianskeho samosprávneho kraja.

Oficiálnu časť slávnosti svojím programom oživilí žiaci 3. ročníka, ktorí hostí privítali básňou Jána Kostru – *Každý deň*. Dvanásť modelov z I.D, III.A a III.D triedy, žiakov študujúcich v duálnom systéme vzdelávania, predviedlo pracovné outfity duálnych firiem, v ktorých vykonávajú odborný výcvik a s hudobno-tanečnou zložkou programu im vypomohli žiaci ZUŠ v Dubnici nad Váhom – 2 talentovaní akordeonisti, speváčka s krásnym zamatovým hlasom a šarmantná flautistka s gitarovým sprievodom pána učiteľa. Záver programu patrilo folklórnej skupine Trúfaleci z Mníchovej Lehoty a Soblahova, ktorá svojím spevom a tancom dala veselú a krásnu bodku za narodeninovým programom. Všetkým úprimne ďakujeme za ich ochotu a čas, no najmä za hlboký umelecký zážitok.

Po skončení programu sa sála rozozvučala tónmi študentskej piesne *Gaudeamus igitur*, ktorú si všetci prítomní spoločne zaspievali a po slávnostnom prípitku pre nich bolo pripravené skromné pohostenie.

Našej Strednej odbornej škole prajeme ešte raz veľa úspechov!